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令和７年度 第２回富里市教育委員会定例会議 会議録 

 

富里市教育委員会 

 

１ 期   日  令和７年５月２７日（火） 

         開会 午後２時 

  閉会 午後２時４５分 

 

２ 場   所  本庁舎３階第３会議室 

 

３ 出 席 委 員  教 育 長  大 澤 昌 宏 

教育長職務代理者  會 田 直 子 

委      員  田 口   明 

委      員  川 口 泰 弘 

         委      員  内 田 和 子 

 

４ 出 席 職 員  教 育 部 長  枝 村 光 久 

         教 育 総 務 課 長  藤 城 康 雄 

         学 校 教 育 課 長  中 松 睦 浩 

  学校給食センター所長  太 田 信 之 

         生 涯 学 習 課 長  岡 村 雅 枝 

         図 書 館 長  吉 林 昌 寿 

 

 

５ 事務局職員  教 育 総 務 課  関 谷 慶 太 

                   和 田 尚 子 

 

令和７年６月２４日  

 

  署  名  人 

 

  署  名  人 

 

  会議録作成人 
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１ 開会宣言 

  【教育長】ただいまから、令和７年度第２回富里市教育委員会定例会議

を開会いたします。本日の会議は、議案３件、報告事項５件、その他

の内容となります。よろしくお願いいたします。なお、本日の、議案

第１号から議案第３号につきましては、富里市教育委員会会議規則第

１０条第１項第１号の規定による任免等に関する事項となりますので、

非公開としたいと思います。また、報告事項４、教育長専決事項の令

和７年度教科用図書印旛採択地区協議会委員及び専門調査員の選任に

つきましては、富里市教育委員会会議規則第１０条第１項第５号の規

定による事項となりますので、非公開としたいと思います。御異議は

ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

   異議ないものと認め、議案第１号から議案第３号、報告事項４のうち、

選任事項につきましては、非公開とすることとします。その他の案件

は、公開することとなりますので、よろしくお願いいたします。 

 

２ 前回会議録の承認 

令和７年度第１回定例会議録承認 

（署名人：田口委員、藤城教育総務課長） 

 

３ 教育長報告 

【教育長】次に、教育長報告を行います。 

  （資料１ページに沿って説明） 

今年度の各学校の経営についてヒアリングを行いました。各校の方針

が明らかになっております。また先だって小学校４校の運動会が終わ

りました。今週５月２８日富里南中、翌週６月７日富里中と予定され

ておりますのでよろしくお願いします。また、６月１５日には富里ス

イカロードレースがございます。委員の皆さまの御協力をお願いいた

します。 

   

４ 教育委員報告 

  【教育長】次に、教育委員報告に移ります。何かございましたらお願い

いたします。 
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  【内田委員】２点報告いたします。まず、５月２４日、曇り空ではあり

ましたが、心地よい風が吹く中、富里第一小学校の運動会に行ってま

いりました。「紅組も白組も楽しく正々堂々がんばろう」のスローガ

ンのもと、太陽の紅組、稲妻の白組として全校児童による応援合戦か

らスタートしました。流れもよく、どちらも一生懸命練習した成果が

見られました。低中高別の徒競走は男女混合でレースが行われていま

した。実況アナウンスの児童が大変上手でレースを盛り上げ、観客を

沸かせていました。 

次に、５月２０日、流山市文化会館ホールにて、千葉県市町村教育委

員会連絡協議会定期総会及び特別講演に参加してまいりました。特別

講演として「公立学校施設整備における予算及び体育館等への空調設

備について等」という演題で、文部科学省大臣官房文教施設企画・防

災部施設助成課長の福島崇氏より講演をいだたきました。公立学校施

設の整備の重点として３点「１ 新時代の学びに対応した教育環境向

上と老朽化対策の一体的整備の推進」「２ 防災・減災、国土強靭化

の推進」「３ 脱炭素化の推進」があげられておりました。また、学

校体育館への空調設備の早期実施に向けた支援のポイントについても

御高話いただきました。本市は本年度市内全小中学校に空調設備され

ることになっているので、先行して進めることができて良かったと思

います。その後「流山ＩＣＴ教育」について、流山市教育委員会学校

教育部指導課指導主事の鈴木翔様より事例紹介がありました。 

【川口委員】５月２４日富里小学校の運動会に出席しました。当日は曇

り空で風もあり、少し涼しい陽気でしたが、運動会にはちょうどいい

と思いました。運動会の開会式は、校長先生のあいさつ、市長さんの

あいさつ、選手宣誓、協議中の注意で終了して前年より簡素化されて

いました。いよいよ競技が始まり、紅白の応援合戦では全児童がグラ

ウンドいっぱいに広がり、団長に合わせて皆さん頑張って応援してい

ました。そして、５年生の徒競走から個人競技が始まり、ゴールを目

指して全力で走っていました。また、１年生の徒競走では小学校へ入

学して２か月余りで走る姿はあどけなく、大変かわいいと思いました。

最後に表現などは、見ることができませんでしたが、皆さんの元気な

姿を見ることができて良かったと思いました。 

  【會田教育長職務代理者】５月２４日に日吉台小学校の運動会に参加し

てまいりました。暑さを心配することのない涼しい気候で、まさに運

動会日和でした。他の学校同様、午前中で終わるように計画されてい
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て、種目は応援合戦、全体大玉転がし、徒競走、表現運動、紅白対抗

リレーなどでした。どの学年も一生懸命な様子が見られ、運動会なら

ではの活気があったと思います。毎年、放送係の児童はアナウンスが

上手でしたが、今年度もとても聞きやすく、工夫をこらしたアナウン

スをしていることに感心しました。紅白対抗リレーでは、優勝チーム

がウイニングランをする演出はなかなか粋だと思いました。 

【教育長】ありがとうございました。そのほかにございますか。 

（ない旨の声あり） 

   特にないようですので、教育委員報告を終わります。 

 

５ 議案 

【教育長】次に、議案に移ります。議案第１号から議案第３号につい

ては、会議の冒頭で決定したとおり非公開となりますので、その他

の後に順番を変更いたします。 

 

６ 報告事項 

【教育長】次に、報告事項に移ります。報告事項１、ワクワク！富里

すいか学校給食Ｄａｙ！について、担当課の説明を求めます。 

【学校教育課長】 

（資料１０ページ及び１１ページに沿って説明） 

【教育長】担当課の報告が終わりました。質疑がありましたら、お願

いします。特にないようですので、以上で報告事項１を終わります。

次に、報告事項２、第４２回富里スイカロードレース大会について、

担当課の説明を求めます。 

【生涯学習課長】 

（資料１２ページから２２ページ、別添「記者会見資料」に沿って

説明） 

今年度はこれまで以上の暑さ対策といたしまして、医師、看護師、

救命救急士の方からなる２５名のメディカルアシストランナーを導

入しております。また体温上昇抑制のため、冷水を第２給水所に設

置いたします。 

１３ページ、参加賞、大会オリジナルＴシャツについてですが、今

年は初めて、日本大学芸術学部にデザインいただきます。デザイン

については明日開催の実行委員会会議での決定となります。 
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会場内に設置いたしますスイカサービスコーナー及びコース上の給

スイカ所で提供します富里すいかにつきましては１，３００玉用意

いたします。また、今大会も前回に引き続きおもてなし企画を行い

ます。今回新たに実施するのは、日本大学芸術学部による大会限定

フォトスポット、またランナータイプ診断です。明日５月２８日開

催の記者会見でも発表させていただく予定です。 

【教育長】担当課の報告が終わりました。質疑がありましたら、お願い

します。特にないようですので、以上で報告事項２を終わります。次

に、報告事項３、とみらいテラス来館者６００万人達成関連事業につ

いて、担当課の説明を求めます。 

【図書館長】 

   （資料３２ページから３５ページに沿って説明） 

  認定証授与式でお渡しする記念品につきましては、日本大学芸術学部 

にデザインを依頼しているところです。 

【教育長】担当課の報告が終わりました。質疑がありましたら、お願

いします。特にないようですので、以上で報告事項３を終わります。

次に、報告事項４、教育長専決事項に移ります。令和７年度教科用

図書印旛採択地区協議会委員及び専門調査員の選任については、会

議の冒頭で決定したとおり非公開となりますので、その他の後に順

番を変更いたします。始めに共催・後援について、担当課の説明を

求めます。 

【教育総務課長】 

（資料２４ページ上段に沿って説明） 

【教育長】次に、公文書開示請求に対する開示決定について、担当課の

説明を求めます。 

【教育総務課長】 

（資料２４ページ下段に沿って説明） 

【教育長】担当課の説明が終わりました。質疑などがございましたら

お願いいたします。特にないようですので、以上で報告事項４を終

わります。次に、報告事項５、月例報告について、担当課の説明を

求めます。説明は、教育総務課から順番にお願いします。 

【教育総務課長】 

  （資料２６ページに沿って説明） 

【学校教育課長】 

（資料２７ページに沿って説明） 
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【学校給食センター所長】 

（資料２８ページ及び２９ページに沿って説明） 

令和６年度分学校給食費未納者対応といたしまして、令和７年５月１

３日から１５日、２０日の計４日間、教育委員会各課の協力の下、夜

間の電話催告を実施しました。対象者４０名に対し合計１６０件の電

話催告を行い、５月２７日現在１２名の方から納付があり、納付合計

額が３１３，４２５円でした。今後も定期的に未納者との接触を図り、

徴収率の向上に努めてまいります。 

また、令和７年９月からの酒々井町との学校給食センター共同利用を

契機といたしまして、富里市、酒々井町の子どもたちに、富里市学校

給食センターに愛着を持っていただくとともに、給食に対する関心を

高めるため、富里市立及び酒々井町立の小中学校児童生徒を対象に給

食センターの愛称を募集します。募集期間は令和７年６月上旬から７

月上旬まで、募集方法は、各学校を通じて応募用紙の配布回収を予定

しています。採用作品の選定につきましては、富里市長、酒々井町長

を含めた事務局で審査を行い、決定いたします。愛称が採用された児

童生徒には賞状及び記念品を贈呈する予定です。以上の内容につきま

しては、現在調整中でございますので、変更となる可能性がございま

す。詳細につきましては、今後改めて御報告いたします。 

【生涯学習課長】 

  （資料３０ページ及び３１ページに沿って説明） 

旧岩崎家末廣別邸公開記念の催しとして、５月２日に演奏会、５月５日には講

話を行いました。ともに特別な空間での催しものとして、参加者から

はおおむね好評でした。４月２６日の主屋一般公開初日から５月２５

日までの入館者数については、延べ１，３５５人と、多くの方に来て

いただいております。 

また、６月１５日には富里スイカロードレース大会を予定しておりま

すが、準備の都合上、社会体育館を６月１２日（木）から１５日

（日）まで、中央公民館については、６月１４日（土）及び６月１５

日（日）を臨時休館とさせていただきます。 

現在、社会体育館に空調機の導入を進めており、新しい環境が整うこ

とから、市内中学生を対象に６月１０日まで愛称募集を行っておりま

す。愛称につきましては、教育委員の皆様、市長、副市長、教育長の

全７名で選定いただきます。審査会については６月１３日（金）を考
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えており、後日開催につきまして、通知をさせていただきますので、

よろしくお願いいたします。 

【図書館長】 

   （資料３２ページから３５ページに沿って説明） 

【教育長】担当課の説明が終わりました。質疑などがございましたら、

お願いします。特にないようですので、以上で報告事項を終わります。 

 

７ その他 

【教育長】次に、その他に移ります。何かございましたら、お願いいた

します。 

【教育総務課長】「印旛地区教育委員会連絡協議会」の研修視察につい

て、今年度の研修視察については、本市が担当させていただくことと

なっておりますが、先に印旛管内の市町に対し、視察先や時間帯など

について「アンケート」を実施させていただきました。その回答結果

では、視察先については「事務局一任」とする回答が最も多く、時間

帯につきましては、正午ごろから午後にかけて研修視察を希望とする

回答が多くございました。その回答結果より、現在、詳細について確

認、調整をしているところでございますが、視察先としては、旧岩崎

家末廣別邸や、観光・交流拠点施設末廣農場、また、酒々井町との共

同利用が始まる給食センターなどを候補とさせていただいております。 

また、実施時期につきましては、昨年度と同時期である１１月を予定

しており、１１月１４日（金）を軸に調整をしております。詳細が固

まりましたら、改めて御報告させていただきますので、よろしくお願

いいたします。 

【学校教育課長】学校運営協議会委員について報告いたします。富里

小学校、富里第一小学校、富里南小学校、富里中学校、富里北学園

として２校合同で実施している日吉台小学校、富里北中学校の学校

運営協議会委員については資料のとおりです。任期は令和７年４月

１日から令和８年３月３１日までです。 

【図書館長】２点御案内させていただきます。まず始めに８月に開催い

たします「富里映画祭」の作品募集ポスターです。公募という形で、

今年度は小学生、中学生、高校生を対象に募集を行っております。 

続きまして、本日からギャラリーＡ・Ｂで開催しております日本大学

芸術学部デザイン学科による「なりきり建築物」チラシとなります。

お時間があれば御覧いただければと存じます。 
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【教育長】そのほかにございますか。ないようですので、その他を終

わります。 

 

８ 閉会宣言 

【教育長】以上で、本日の日程は全部終了しました。令和７年度第２回

富里市教育委員会定例会議を閉会いたします。御協力ありがとうござ

いました。 

 


